
平成平成平成平成２３２３２３２３年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第３３３３回定例会回定例会回定例会回定例会    

議議議議    事事事事    日日日日    程程程程（（（（第第第第    １１１１    日日日日））））    

    

（（（（平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年    ９９９９月月月月１２１２１２１２日日日日    月曜日月曜日月曜日月曜日    午前午前午前午前    ９９９９時時時時５８５８５８５８分分分分    開開開開    会会会会））））    

    

日日日日    程程程程    議案番号議案番号議案番号議案番号    付付付付    議議議議    件件件件    名名名名    結結結結    果果果果    

        開開開開    会会会会、、、、開開開開    議議議議    宣宣宣宣    告告告告        

第第第第    １１１１        

会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名        ２２２２番番番番        戸戸戸戸    澤澤澤澤    和和和和    幸幸幸幸        議員議員議員議員    

                                            ６６６６番番番番            菅菅菅菅            一一一一            議員議員議員議員    
指指指指            名名名名    

第第第第    ２２２２        会期会期会期会期のののの決定決定決定決定            ９９９９月月月月１２１２１２１２日日日日からからからから１６１６１６１６日日日日    ５５５５日間日間日間日間    決決決決            定定定定    

第第第第    ３３３３        町行政報告町行政報告町行政報告町行政報告    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ４４４４    報告第報告第報告第報告第１１１１号号号号    平成平成平成平成２２２２２２２２年度決算年度決算年度決算年度決算にににに基基基基づくづくづくづく健全化判断比率健全化判断比率健全化判断比率健全化判断比率のののの報告報告報告報告にににについてついてついてついて    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ５５５５    報告第報告第報告第報告第２２２２号号号号    平成平成平成平成２２２２２２２２年度決算年度決算年度決算年度決算にににに基基基基づくづくづくづく資金不足比率資金不足比率資金不足比率資金不足比率のののの報告報告報告報告についてについてについてについて    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ６６６６    報告第報告第報告第報告第３３３３号号号号    例月出納検査報告例月出納検査報告例月出納検査報告例月出納検査報告についてについてについてについて（（（（５５５５月月月月、、、、６６６６月月月月、、、、７７７７月分月分月分月分））））    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ７７７７        委員会調査報告委員会調査報告委員会調査報告委員会調査報告についてについてについてについて    報報報報    告告告告    済済済済    

第第第第    ８８８８    （（（（認定第認定第認定第認定第１１１１号号号号））））    

平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町一般会計歳入歳出決算認定年度黒松内町一般会計歳入歳出決算認定年度黒松内町一般会計歳入歳出決算認定年度黒松内町一般会計歳入歳出決算認定についてについてについてについて    

（（（（平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年８８８８月月月月１６１６１６１６日日日日    第第第第２２２２回臨時会回臨時会回臨時会回臨時会    認定第認定第認定第認定第１１１１号号号号    

                                                        決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査））））    

認 定 議認 定 議認 定 議認 定 議 決決決決    

第第第第    ９９９９    （（（（認定第認定第認定第認定第２２２２号号号号））））    

平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町簡易水道特別会計歳入歳出決算認定年度黒松内町簡易水道特別会計歳入歳出決算認定年度黒松内町簡易水道特別会計歳入歳出決算認定年度黒松内町簡易水道特別会計歳入歳出決算認定    

についてについてについてについて（（（（平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年８８８８月月月月１６１６１６１６日日日日    第第第第２２２２回臨時会回臨時会回臨時会回臨時会    認定第認定第認定第認定第２２２２号号号号    

                                                        決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査））））    

認 定 議認 定 議認 定 議認 定 議 決決決決    

第第第第１０１０１０１０    （（（（認定第認定第認定第認定第３３３３号号号号））））    

平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町公共下水道事業特別会計歳入歳出決算年度黒松内町公共下水道事業特別会計歳入歳出決算年度黒松内町公共下水道事業特別会計歳入歳出決算年度黒松内町公共下水道事業特別会計歳入歳出決算    

認定認定認定認定についてについてについてについて（（（（平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年８８８８月月月月１６１６１６１６日日日日    第第第第２２２２回臨時会回臨時会回臨時会回臨時会        

認定第認定第認定第認定第３３３３号号号号    決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査））））    

認 定 議認 定 議認 定 議認 定 議 決決決決    

第第第第１１１１１１１１    （（（（認定第認定第認定第認定第４４４４号号号号））））    

平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町国民健康保険事業特別会計歳入歳出年度黒松内町国民健康保険事業特別会計歳入歳出年度黒松内町国民健康保険事業特別会計歳入歳出年度黒松内町国民健康保険事業特別会計歳入歳出    

決算認定決算認定決算認定決算認定についてについてについてについて（（（（平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年８８８８月月月月１６１６１６１６日日日日    第第第第２２２２回臨時会回臨時会回臨時会回臨時会        

認定第認定第認定第認定第４４４４号号号号    決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査））））    

認 定 議認 定 議認 定 議認 定 議 決決決決    

第第第第１２１２１２１２    （（（（認定第認定第認定第認定第５５５５号号号号））））    

平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町老人保健特別会計歳入歳出決算認定年度黒松内町老人保健特別会計歳入歳出決算認定年度黒松内町老人保健特別会計歳入歳出決算認定年度黒松内町老人保健特別会計歳入歳出決算認定    

についてについてについてについて（（（（平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年８８８８月月月月１６１６１６１６日日日日    第第第第２２２２回臨時会回臨時会回臨時会回臨時会        

認定第認定第認定第認定第５５５５号号号号    決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査））））    

認 定 議認 定 議認 定 議認 定 議 決決決決    

第第第第１３１３１３１３    （（（（認定第認定第認定第認定第６６６６号号号号））））    

平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町老人保健施設事業特別会計歳入歳出年度黒松内町老人保健施設事業特別会計歳入歳出年度黒松内町老人保健施設事業特別会計歳入歳出年度黒松内町老人保健施設事業特別会計歳入歳出    

決算認定決算認定決算認定決算認定についてについてについてについて（（（（平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年８８８８月月月月１６１６１６１６日日日日    第第第第２２２２回臨時会回臨時会回臨時会回臨時会        

認定第認定第認定第認定第６６６６号号号号    決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査決算審査特別委員会付託審査））））    

認 定 議認 定 議認 定 議認 定 議 決決決決    

第第第第１４１４１４１４    （（（（認定第認定第認定第認定第７７７７号号号号））））    

平成平成平成平成２２２２２２２２年度黒松内町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算年度黒松内町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算年度黒松内町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算年度黒松内町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算    

認定認定認定認定についてについてについてについて（（（（平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年８８８８月月月月１６１６１６１６日日日日    第第第第２２２２回臨時会回臨時会回臨時会回臨時会        

認定第認定第認定第認定第７７７７号号号号    決算審査決算審査決算審査決算審査特別委員会付託審査特別委員会付託審査特別委員会付託審査特別委員会付託審査））））    

認 定 議認 定 議認 定 議認 定 議 決決決決    

第第第第１５１５１５１５    議案第議案第議案第議案第１１１１号号号号    平成平成平成平成２３２３２３２３年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算（（（（第第第第５５５５回回回回））））についてについてについてについて    提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１６１６１６１６    議案第議案第議案第議案第２２２２号号号号    
平成平成平成平成２３２３２３２３年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算（（（（第第第第

１１１１回回回回））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１７１７１７１７    議案第議案第議案第議案第３３３３号号号号    
平成平成平成平成２３２３２３２３年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算

（（（（第第第第２２２２回回回回））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１８１８１８１８    
議案第議案第議案第議案第４４４４号号号号

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町子育黒松内町子育黒松内町子育黒松内町子育てててて支援低家賃住宅支援低家賃住宅支援低家賃住宅支援低家賃住宅のののの設置及設置及設置及設置及びびびび管理管理管理管理にににに関関関関するするするする条条条条

例例例例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第１９１９１９１９    
議案第議案第議案第議案第５５５５号号号号

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

町有住宅使町有住宅使町有住宅使町有住宅使用料徴収条例用料徴収条例用料徴収条例用料徴収条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定につにつにつにつ

いていていていて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２０２０２０２０    
議案第議案第議案第議案第６６６６号号号号

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町医師黒松内町医師黒松内町医師黒松内町医師のののの給与等給与等給与等給与等にににに関関関関するするするする条例条例条例条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例

のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２１２１２１２１    議案第議案第議案第議案第７７７７号号号号    教育委員会委員教育委員会委員教育委員会委員教育委員会委員のののの任命任命任命任命についてについてについてについて    同 意 議同 意 議同 意 議同 意 議 決決決決    

第第第第２２２２２２２２    議案第議案第議案第議案第８８８８号号号号    人権擁護委員人権擁護委員人権擁護委員人権擁護委員のののの推薦推薦推薦推薦につきにつきにつきにつき意見意見意見意見をををを求求求求めることについてめることについてめることについてめることについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第２３２３２３２３    発議第発議第発議第発議第１１１１号号号号    
黒松内町議会委員会条例黒松内町議会委員会条例黒松内町議会委員会条例黒松内町議会委員会条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定につにつにつにつ

いていていていて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２４２４２４２４    発議第発議第発議第発議第２２２２号号号号    
森林森林森林森林・・・・林業林業林業林業・・・・木材産業施策木材産業施策木材産業施策木材産業施策のののの積極的積極的積極的積極的なななな展開展開展開展開にににに関関関関するするするする意見書意見書意見書意見書

（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２５２５２５２５    発議第発議第発議第発議第３３３３号号号号    
平成平成平成平成２４２４２４２４年度農業予算編成年度農業予算編成年度農業予算編成年度農業予算編成ならびにならびにならびにならびに税制改正税制改正税制改正税制改正にににに関関関関するするするする意見意見意見意見

書書書書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２６２６２６２６    発議第発議第発議第発議第４４４４号号号号    

２０１２２０１２２０１２２０１２年度年度年度年度「「「「公立高等学校配置計画案公立高等学校配置計画案公立高等学校配置計画案公立高等学校配置計画案」」」」のののの撤回撤回撤回撤回・・・・再考再考再考再考をををを求求求求

めめめめ、、、、地域地域地域地域やややや子子子子どものどものどものどもの実態実態実態実態にににに応応応応じたじたじたじた高校高校高校高校づくりをづくりをづくりをづくりを実現実現実現実現するするするする意見意見意見意見

書書書書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    

提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２７２７２７２７    発議第発議第発議第発議第５５５５号号号号    
ＪＲＪＲＪＲＪＲ三島三島三島三島・・・・貨物会社貨物会社貨物会社貨物会社にににに係係係係るるるる税制特例税制特例税制特例税制特例のののの恒久化等恒久化等恒久化等恒久化等をををを求求求求めるめるめるめる意見意見意見意見

書書書書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２８２８２８２８    発議第発議第発議第発議第６６６６号号号号    
拡大生産者責任拡大生産者責任拡大生産者責任拡大生産者責任（ＥＰＲ）（ＥＰＲ）（ＥＰＲ）（ＥＰＲ）ととととデポジットデポジットデポジットデポジット制度制度制度制度のののの法制化法制化法制化法制化をををを求求求求めめめめ

るるるる意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

第第第第２９２９２９２９    発議第発議第発議第発議第７７７７号号号号    
原子力発原子力発原子力発原子力発電電電電からのからのからのからの脱却脱却脱却脱却とととと自然自然自然自然エネルギーエネルギーエネルギーエネルギーのののの推進推進推進推進をををを求求求求めるめるめるめる意意意意

見書見書見書見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    



第第第第３０３０３０３０    発議第発議第発議第発議第８８８８号号号号    

北海道地域防災計画北海道地域防災計画北海道地域防災計画北海道地域防災計画（（（（原子力防災編原子力防災編原子力防災編原子力防災編））））のののの早期見直早期見直早期見直早期見直しとしとしとしと北海道北海道北海道北海道

電力泊発電所電力泊発電所電力泊発電所電力泊発電所のののの段階的運転停止段階的運転停止段階的運転停止段階的運転停止・・・・計画的廃炉計画的廃炉計画的廃炉計画的廃炉・・・・第第第第３３３３号機号機号機号機プルプルプルプル

サーマルサーマルサーマルサーマル発電計画発電計画発電計画発電計画のののの撤回撤回撤回撤回をををを求求求求めるめるめるめる意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    

提案説明済提案説明済提案説明済提案説明済    

                                

（（（（平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年    ９９９９月月月月１２１２１２１２日日日日    午後午後午後午後    ００００時時時時０３０３０３０３分分分分    散散散散    会会会会））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



平成平成平成平成２３２３２３２３年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第３３３３回定例会回定例会回定例会回定例会    

議議議議    事事事事    日日日日    程程程程（（（（第第第第    ２２２２    日日日日））））    

    

（（（（平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年    ９９９９月月月月１５１５１５１５日日日日    木曜日木曜日木曜日木曜日    午前午前午前午前    ９９９９時時時時５８５８５８５８分分分分    開開開開    会会会会））））    

    

日日日日    程程程程    議案番号議案番号議案番号議案番号    付付付付    議議議議    件件件件    名名名名    結結結結    果果果果    

        開開開開    議議議議    宣宣宣宣    告告告告        

第第第第    １１１１        

会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名        ２２２２番番番番        戸戸戸戸    澤澤澤澤    和和和和    幸幸幸幸        議員議員議員議員    

                                            ６６６６番番番番            菅菅菅菅            一一一一            議員議員議員議員    
指指指指            名名名名    

第第第第    ２２２２    議案第議案第議案第議案第１１１１号号号号    平成平成平成平成２３２３２３２３年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算年度黒松内町一般会計補正予算（（（（第第第第５５５５回回回回））））についてについてについてについて    原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ３３３３    議案第議案第議案第議案第２２２２号号号号    
平成平成平成平成２３２３２３２３年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算年度黒松内町公共下水道事業特別会計補正予算（（（（第第第第

１１１１回回回回））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ４４４４    議案第議案第議案第議案第３３３３号号号号    
平成平成平成平成２３２３２３２３年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算年度黒松内町国民健康保険病院事業会計補正予算

（（（（第第第第２２２２回回回回））））にににについてついてついてついて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ５５５５    
議案第議案第議案第議案第４４４４号号号号

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町子育黒松内町子育黒松内町子育黒松内町子育てててて支援低家賃住宅支援低家賃住宅支援低家賃住宅支援低家賃住宅のののの設置及設置及設置及設置及びびびび管理管理管理管理にににに関関関関するするするする条条条条

例例例例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ６６６６    
議案第議案第議案第議案第５５５５号号号号

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

町有住宅使用料徴収条例町有住宅使用料徴収条例町有住宅使用料徴収条例町有住宅使用料徴収条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定につにつにつにつ

いていていていて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ７７７７    
議案第議案第議案第議案第６６６６号号号号

（（（（予算関連予算関連予算関連予算関連））））    

黒松内町医師黒松内町医師黒松内町医師黒松内町医師のののの給与等給与等給与等給与等にににに関関関関するするするする条例条例条例条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例

のののの制定制定制定制定についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ８８８８    発議第発議第発議第発議第１１１１号号号号    
黒松内町議会委員会条例黒松内町議会委員会条例黒松内町議会委員会条例黒松内町議会委員会条例のののの一部一部一部一部をををを改正改正改正改正するするするする条例条例条例条例のののの制定制定制定制定につにつにつにつ

いていていていて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第    ９９９９    発議第発議第発議第発議第２２２２号号号号    
森林森林森林森林・・・・林業林業林業林業・・・・木材産業施策木材産業施策木材産業施策木材産業施策のののの積極的積極的積極的積極的なななな展開展開展開展開にににに関関関関するするするする意見書意見書意見書意見書

（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１０１０１０１０    発議第発議第発議第発議第３３３３号号号号    
平成平成平成平成２４２４２４２４年度農業予算編成年度農業予算編成年度農業予算編成年度農業予算編成ならびにならびにならびにならびに税制改正税制改正税制改正税制改正にににに関関関関するするするする意見意見意見意見

書書書書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１１１１１１１１    発議第発議第発議第発議第４４４４号号号号    

２０１２２０１２２０１２２０１２年度年度年度年度「「「「公立高等学校配置計画案公立高等学校配置計画案公立高等学校配置計画案公立高等学校配置計画案」」」」のののの撤回撤回撤回撤回・・・・再考再考再考再考をををを求求求求

めめめめ、、、、地域地域地域地域やややや子子子子どものどものどものどもの実態実態実態実態にににに応応応応じたじたじたじた高校高校高校高校づくりをづくりをづくりをづくりを実現実現実現実現するするするする意見意見意見意見

書書書書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    

原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１２１２１２１２    発議第発議第発議第発議第５５５５号号号号    
ＪＲＪＲＪＲＪＲ三島三島三島三島・・・・貨物会社貨物会社貨物会社貨物会社にににに係係係係るるるる税制特例税制特例税制特例税制特例のののの恒久化等恒久化等恒久化等恒久化等をををを求求求求めるめるめるめる意見意見意見意見

書書書書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１３１３１３１３    発議第発議第発議第発議第６６６６号号号号    
拡大生産者責任拡大生産者責任拡大生産者責任拡大生産者責任（ＥＰＲ）（ＥＰＲ）（ＥＰＲ）（ＥＰＲ）ととととデポジットデポジットデポジットデポジット制度制度制度制度のののの法制化法制化法制化法制化をををを求求求求めめめめ

るるるる意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
原 案原 案原 案原 案 可可可可 決決決決    

第第第第１４１４１４１４    発議第発議第発議第発議第７７７７号号号号    
原子力発電原子力発電原子力発電原子力発電からのからのからのからの脱却脱却脱却脱却とととと自然自然自然自然エネルギーエネルギーエネルギーエネルギーのののの推進推進推進推進をををを求求求求めるめるめるめる意意意意

見書見書見書見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    
原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１５１５１５１５    発議第発議第発議第発議第８８８８号号号号    

北海道地域防災計画北海道地域防災計画北海道地域防災計画北海道地域防災計画（（（（原子力防災編原子力防災編原子力防災編原子力防災編））））のののの早期見直早期見直早期見直早期見直しとしとしとしと北海道北海道北海道北海道

電力泊発電所電力泊発電所電力泊発電所電力泊発電所のののの段階的運転停止段階的運転停止段階的運転停止段階的運転停止・・・・計画的廃炉計画的廃炉計画的廃炉計画的廃炉・・・・第第第第３３３３号機号機号機号機プルプルプルプル

サーマルサーマルサーマルサーマル発電計画発電計画発電計画発電計画のののの撤回撤回撤回撤回をををを求求求求めるめるめるめる意見書意見書意見書意見書（（（（案案案案））））についてについてについてについて    

原 案 可原 案 可原 案 可原 案 可 決決決決    

第第第第１６１６１６１６        一般質問一般質問一般質問一般質問        

    

（（（（平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年    ９９９９月月月月１５１５１５１５日日日日    午後午後午後午後    １１１１時時時時３１３１３１３１分分分分    散散散散    会会会会））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



平成平成平成平成２３２３２３２３年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第年黒松内町議会第３３３３回定例会回定例会回定例会回定例会    

議議議議    事事事事    日日日日    程程程程（（（（第第第第    ３３３３    日日日日））））    

    

（（（（平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年    ９９９９月月月月１６１６１６１６日日日日    金曜日金曜日金曜日金曜日    午前午前午前午前    ９９９９時時時時５８５８５８５８分分分分    開開開開    会会会会））））    

    

日日日日    程程程程    議案番号議案番号議案番号議案番号    付付付付    議議議議    件件件件    名名名名    結結結結    果果果果    

        開開開開    議議議議    宣宣宣宣    告告告告        

第第第第    １１１１        

会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名会議録署名議員指名        ２２２２番番番番        戸戸戸戸    澤澤澤澤    和和和和    幸幸幸幸        議員議員議員議員    

                                            ６６６６番番番番            菅菅菅菅            一一一一            議員議員議員議員    
指指指指            名名名名    

第第第第    ２２２２        一般質問一般質問一般質問一般質問        

第第第第    ３３３３        議員派遣議員派遣議員派遣議員派遣についてについてについてについて    決決決決            定定定定    

第第第第    ４４４４    承認第承認第承認第承認第１１１１号号号号    
閉会中閉会中閉会中閉会中のののの継続調査継続調査継続調査継続調査のののの承認承認承認承認をををを求求求求めることについてめることについてめることについてめることについて    

（（（（議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会議会運営委員会））））    
承 認議承 認議承 認議承 認議 決決決決    

    

（（（（平成平成平成平成２３２３２３２３年年年年    ９９９９月月月月１６１６１６１６日日日日    午後午後午後午後    ３３３３時時時時３６３６３６３６分分分分    閉閉閉閉    会会会会））））    

    

    

    


